

## РЕЗУЛЬТАТИ

## поточного/заключного моніторингу

## проекту (програми) Розбудова стійкої системи громадського здоров'я

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	річний
Період звітування	травень-грудень 2022
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	Уряд США через Агентство США з міжнародного розвитку
Бенефіціар	Міністерство охорони здоров'я України
Реципієнт	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» (код ЄДРПОУ 40524109), органи місцевого самоврядування, місцеві громади
Номер реєстраційної картки проекту	№ 4986-01
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>У перший рік реалізації Проекту були проведені наступні активності:</p> <p>Для підвищення адресності технічної допомоги та якісного виконання завдань Проекту проведено перший етап дослідження потреб ЦКПХ у восьми ключових областях (Чернігівська, Київська, Житомирська, Вінницька, Одеська, Чернівецька, Івано-Франківська, Тернопільська області).</p> <p>Також для виконання завдань 1-3 було виконано наступні наскрізні активності:</p> <p>Розроблено та подано на розгляд ЦГЗ два проекти НПА на виконання Закону № 2573:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) Проект постанови КМУ про порядок фортифікації харчових продуктів</li> <li>2) Проект постанови КМУ про порядок залучення підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності до локалізації та ліквідації наслідків епідемій та спалахів інфекційних хвороб</li> </ol> <p>Перекладено на українську та поширено серед усіх обласних центрів контролю та профілактики хвороб (далі – ЦКПХ) посібник «Кризова комунікація та інформування про ризики в умовах надзвичайних ситуацій (CERC)», що був підготовлений Центром контролю та профілактики захворювань в США (CDC).</p> <p>Проведено тренінг «Кризова комунікація в аспекті COVID-19». Мета тренінгу – розвиток навичок формування ключових повідомлень про ризики, роботу з журналістами в контексті необхідності вакцинації та тестування. Цільова аудиторія – обласні ЦКПХ. У тренінгу взяли участь 53 особи з числа керівників ЦКПХ, а також відповідальних за комунікацію посадових осіб ЦКПХ.</p> <p>Розроблено проект плану кризової комунікації для реагування на ризики в сфері громадського здоров'я для Чернівецької області.</p> <p>Для виконання завдання 4 було надано:</p> <p>Технічну підтримку діалогового майданчику у рамках партнерства з ініціативою першої леді Олени Зеленської зі створення Національної програми психічного здоров'я та психосоціальної підтримки. Мета заходу: представлення кращих міжнародних практик послуг із психічного здоров'я в громадах та презентації практик територіальних</p>

	<p>громад. В заході безпосередньо взяли участь <b>67 осіб та понад 927 учасників онлайн</b>.</p> <p>Проведено <b>тренінг для тренерів</b> з психічного здоров'я за методикою <b>mhGAP</b>. Мета тренінгу – розвиток навичок з навчання цільових аудиторій методиці mhGAP. У тренінгу взяли участь <b>24 особи</b> з 8 проектних областей.</p>	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	<a href="#">Розбудова стійкої системи громадського здоров'я   Facebook</a>	
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітнього періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	\$ 884,744	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	\$ 61 224	
консультаційні послуги	\$ 33 192	
Обладнання	-	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	Згідно затвердженого плану	
гранти	\$ 790,328	
<b>3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими</b>		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
К-ть спеціалістів, які пройшли навчання з надання послуг психічного здоров'я на рівні громади	24	24
<b>4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)</b>		
В рамках реалізації проекту було здійснено суттєву підтримку в частині зміцнення спроможності Уряду України попереджувати, виявляти та реагувати на загрози громадському здоров'ю, забезпечити виконання критично важливих функцій громадського здоров'я в кризовий період та захистити здоров'я усіх українців, у тому числі вразливих та маргіналізованих груп населення.		
<b>5. Проблемні питання та/або пропозиції</b>		

Координатор проекту,  
заступник Міністра охорони здоров'я -  
головний державний санітарний лікар України



Ігор КУЗІН